



Free Questions for 250-561 by vceexamstest

Shared by Watson on 25-11-2022

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which URL is responsible for notifying the SES agent that a policy change occurred in the cloud console?

Options:

- A- spoc.norton.com
- B- stnd-ipsg.crsi-symantec.com
- C- ent-shasta.rrs-symantec.com
- D- ocsp.digicert.com

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What is the frequency of feature updates with SES and the Integrated Cyber Defense Manager (ICDm)

Options:

- A- Monthly
- B- Weekly
- C- Quarterly
- D- Bi-monthly

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

What must an administrator check prior to enrolling an on-prem SEPM infrastructure into the cloud?

Options:

- A- Clients are running SEP 14.2 or later
- B- Clients are running SEP 14.1.0 or later
- C- Clients are running SEP 12-6 or later
- D- Clients are running SEP 14.0.1 or late

Answer:

D

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which device page should an administrator view to track the progress of an issued device command?

Options:

- A- Command Status

- B- Command History
- C- Recent Activity
- D- Activity Update

Answer:

C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which type of organization is likely to be targeted with emerging threats?

Options:

- A- Small organization with externalized managed security
- B- Large organizations with dedicated security teams
- C- Large organization with high turnover
- D- Small organization with little qualified staff

Answer:

D

Question 6

Question Type: MultipleChoice

What must an administrator check prior to enrolling an on-prem SEPM infrastructure into the cloud?

Options:

- A-** Clients are running SEP 14.2 or later
- B-** Clients are running SEP 14.1.0 or later
- C-** Clients are running SEP 12-6 or later
- D-** Clients are running SEP 14.0.1 or late

Answer:

D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which URL is responsible for notifying the SES agent that a policy change occurred in the cloud console?

Options:

- A- spoc.norton.com
- B- stnd-ipsg.crsi-symantec.com
- C- ent-shasta.rrs-symantec.com
- D- ojsp.digicert.com

Answer:

D

To Get Premium Files for 250-561 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/250-561>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/symantec/pdf/250-561>

